
ROP Jihovýchod mění tvář Brna
CELKOVÁ VÝŠE SCHVÁLENÝCH DOTACÍ Z ROP JIHOVÝCHOD JIŽ PŘESÁHLA 10 MILIARD KORUN!

(11. 11. 2009) Dva projekty rekonstrukce Moravského náměstí v Brně mají schváleny dotace ve výši téměř 194
milionů korun.

Stromořadí ve čtyřech řadách, fontána a model Brna - takový pohled čeká Brňany koncem listopadu 2010 na
Moravské náměstí. Rekonstrukce náměstí je součástí komplexní regenerace historického jádra města Brna
financované z evropských dotací ROP Jihovýchod. Na rekonstrukci Komenského náměstí a náměstí Svobody nyní
navazují dva projekty, kterým dnes Výbor Regionální rady Jihovýchod schválil dotace v celkové výši téměř 194
miliony korun. 
Rekonstrukce se bude týkat ulice Joštova v úseku od Moravského náměstí po kolejový trojúhelník na křižovatce
s ulicí Husova, včetně dotčené části ulice Česká a dále části vymezené budovami Nejvyššího správního soudu,
Moravské galerie a kostelem sv. Tomáše včetně ulice Běhounská. Základem úprav je obnova původní čtyřřadé
aleje včetně instalace zavlažovacího systému, bezbariérová úprava zastřešených tramvajových zastávek,
výstavba nových dopravních a pěších ploch a rekonstrukce veřejného osvětlení.

„Brno patří dlouhodobě mezi města, která umí čerpat finanční prostředky z fondů Evropské unie a právem tak
náleží mezi nejúspěšnější. V této fázi jsme obdrželi dotaci na pět projektů. Budeme revitalizovat například Park
Bubeníčkova či tzv. odpočinkovou zónu Terénky ve Slatině. Tou nejvýznamnější dotací je ale zhruba 90 milionů
korun na rekonstrukci Moravského náměstí. Za rok si tak budeme moci prohlédnout další nové a opravené
náměstí," řekl primátor města Roman Onderka.

ROP Jihovýchod přiblížil budoucnost čipových karet ve veřejné dopravě

Konec papírovým jízdenkám. Bezkontaktní čipová karta velikosti kreditní karty bude koncem roku 2012
výsledkem projektu elektronického odbavování cestujících veřejnou hromadnou dopravou v celém
Jihomoravském kraji. Společnost KORDIS JMK má dnešním dnem na projekt schváleny dotace z ROP Jihovýchod ve
výši 64,6 milionu korun. Nebude nutné pravidelně docházet na předprodejní místa, cestující si budou moci zřídit
trvalé platební příkazy, SIPO, případně budou moci platit přes internet.
Také druhý projekt společnosti KORDIS JMK se schválenou dotaci 21 milionu korun přispěje k výrazně
komfortnějšímu odbavování cestujících veřejné dopravy, a to zavedením nových služeb na centrálním dispečinku
sloužící ke zjednodušení řízení dopravy a organizace provozu. Cestující v Jihomoravském kraji budou mít na
zastávkách přesné informace o jízdních řádech a aktuálním stavu jednotlivých linek 
díky 52 novým elektronickým panelům, které dokonce podají informace o poloze vozidel, či o prevenci problémů
a jejich řešení.

Michal Hašek, předseda Regionální rady Jihovýchod k aktuálně schváleným projektům poznamenal: „Péče
vedení Jihomoravského kraje o rozvoj Integrovaného dopravního systému nekončí jen snahou o zajištění dobré
dopravní obslužnosti celého regionu. Jde nám samozřejmě také o kvalitu těchto služeb, o postupné zvyšování
komfortu cestujících. Proto vedení kraje podpořilo letošní projekty společnosti Kordis. Ať už jde o čipové
bezkontaktní karty místo papírových jízdenek, nebo o elektronické informační panely, které poskytují cestujícím
na přestupních terminálech informace o aktuální poloze vozidel, o jízdních řádech a samozřejmě také o
případných zpožděních. Schválení těchto projektů Výborem Regionální rady Jihovýchod znamená další plus pro
hromadnou dopravu občanů, kterou chceme i nadále preferovat před dopravou individuální, protože je levnější,
efektivnější a šetrnější k životnímu prostředí."

Plán výzev na dotace z ROP Jihovýchod pro rok 2010

Regionální rada v roce 2010 plánuje kromě již otevřených kontinuálních výzev v oblastech dopravní
infrastruktury, rozvoje krajských měst a veřejných služeb regionálního významu vyhlásit v červenci výzvy v oblasti
infrastruktury i služeb v cestovním ruchu a pro města a obce výzvu zaměřenou na rozvoj místních datových sítí
pro veřejnost, na tzv. broadbandové aktivity.
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Výbor Regionální rady Jihovýchod dnes schválil dotace Evropské unie z Regionálního operačního programu
Jihovýchod v celkové výši 943 milionů korun. Za svou tříletou historii tak Regionální rada Jihovýchod již
odsouhlasila přes deset miliard evropských dotací, což je přibližně polovina celkového rozpočtu ROP Jihovýchod
pro celé programové období 2007-2013. Dotace čerpá přes 400 projektů realizovaných v Jihomoravském kraji a
na Vysočině. 
Mezi schválenými projekty je sedmi projektům výstavby a modernizace silnic na Vysočině s dotacemi ve výši
téměř 383 milionů korun, dalších 327 milionů korun si rozdělí 15 projektů dopravní obslužnosti a veřejné
dopravy v Jihomoravském kraji a na Vysočině a přes 233 miliony korun má odsouhlaseno pět projektů města
Brna.
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